

平成 26 年 2 月 14 日

各位

会社名 株式会社ソフトフロント
代表者名 代表取締役社長 阪口 克彦
(JASDAQ・コード 2321)
問合せ先 執行役員管理部部長 高野 誠一
(TEL 03-3568-7007)

**(訂正・数値データ訂正)「平成 26 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」
の一部訂正について**

平成 26 年 1 月 30 日 16 時 00 分に発表した「平成 26 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」について、訂正がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

1. 訂正の理由

市場価格のないデジタルポスト社の株式に対する投資損失に備えるため、健全性の観点から、投資先の財政状態等を勘案して投資損失引当金を設定することといたしました。

また、デジタルポスト関連事業の将来の収益拡大見込みを合理的に予測することが困難であるため、対応する販売目的ソフトウェアの減価償却を進めることといたしました。

なお、合理的に予測することは困難であるものの、デジタルポスト関連事業は成長基調にあり、引き続きその強化・拡大を進めてまいります。

2. 訂正の内容 (訂正箇所は下線を付して表示)

■サマリー情報

1. 平成26年3月期第3四半期の業績（平成25年4月1日～平成25年12月31日）

【訂正前】

(1) 経営成績（累計）

（％表示は、対前年同四半期増減率）

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
26年3月期第3四半期	378	13.3	<u>△177</u>	-	<u>△181</u>	-	<u>△179</u>	-
25年3月期第3四半期	333	△33.0	△153	-	△152	-	△154	-

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
26年3月期第3四半期	<u>△1,830.26</u>	-
25年3月期第3四半期	△1,682.17	-

(2) 財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
26年3月期第3四半期	<u>800</u>	<u>754</u>	<u>94.2</u>	<u>6,533.28</u>
25年3月期	759	634	83.1	6,860.78

（参考）自己資本 26年3月期第3四半期 754百万円 25年3月期 631百万円

【訂正後】

(1) 経営成績（累計）

（％表示は、対前年同四半期増減率）

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
26年3月期第3四半期	378	13.3	<u>△221</u>	-	<u>△225</u>	-	<u>△258</u>	-
25年3月期第3四半期	333	△33.0	△153	-	△152	-	△154	-

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
26年3月期第3四半期	<u>△2,631.76</u>	-
25年3月期第3四半期	△1,682.17	-

(2) 財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
26年3月期第3四半期	<u>721</u>	<u>675</u>	<u>93.5</u>	<u>5,851.03</u>
25年3月期	759	634	83.1	6,860.78

（参考）自己資本 26年3月期第3四半期 675百万円 25年3月期 631百万円

■添付資料

2 ページ 1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明

【訂正前】

(省略)

売上原価につきましては、189,198千円（前年同期比1.5%増）となりました。売上総利益につきましては、188,904千円（前年同期比28.1%増）と前年同期を41,483千円上回りました。

(省略)

営業損益につきましては、177,887千円の営業損失（前年同期は153,130千円の営業損失）を計上しております。

経常損益につきましては、営業外収益36千円（前年同期比88.2%減）を計上し、第三者割当による新株式及び新株予約権の発行に伴う諸費用など営業外費用3,778千円（前年同期は3,647千円増）を計上したため、181,629千円の経常損失（前年同期は152,947千円の経常損失）を計上いたしました。

税引前四半期純損益につきましては、新株予約権戻入益3,610千円の特別利益を計上し（前年同期は計上なし）、特別損失の計上がなかったため（前年同期も計上なし）、178,018千円の税引前四半期純損失（前年同期は152,947千円の税引前四半期純損失）を計上いたしました。

四半期純損益につきましては、法人税、住民税及び事業税を1,815千円計上したことにより、179,833千円の四半期純損失（前年同期は154,762千円の四半期純損失）を計上いたしました。

(省略)

①ソフトウェア販売

通信事業者向けの製品販売が増加したため、売上高は171,222千円（前年同期比51.8%増）と増加いたしました。売上原価につきましては、前事業年度に既存製品の改良による製品開発を行ったことによる減価償却費の増加などにより、81,151千円（前年同期比23.8%増）と増加いたしました。このように、売上高が堅調に推移した結果、セグメント利益90,071千円（前年同期比90.8%増）を計上しております。

(省略)

【訂正後】

(省略)

売上原価につきましては、販売目的ソフトウェアの減価償却費が増加したことなどにより、232,950千円（前年同期比25.0%増）となりました。売上総利益につきましては、145,152千円（前年同期比1.5%減）と前年同期を2,268千円下回りしました。

(省略)

営業損益につきましては、221,639千円の営業損失（前年同期は153,130千円の営業損失）を計上しております。

経常損益につきましては、営業外収益36千円（前年同期比88.2%減）を計上し、第三者割当による新株式及び新株予約権の発行に伴う諸費用など営業外費用3,778千円（前年同期比3,647千円増）を計上したため、225,381千円の経常損失（前年同期は152,947千円の経常損失）を計上いたしました。

税引前四半期純損益につきましては、新株予約権戻入益3,610千円の特別利益を計上し（前年同期は計上なし）、また、市場価格のないデジタルポスト社の株式に対する投資損失に備えるため、健全性の観点から、投資先の財政状態等を勘案して投資損失引当金繰入額35,000千円を特別損失に計上したことにより（前年同期は計上なし）、256,770千円の税引前四半期純損失（前年同期は152,947千円の税引前四半期純損失）を計上いたしました。

四半期純損益につきましては、法人税、住民税及び事業税を1,815千円計上したことにより、258,585千円の四半期純損失（前年同期は154,762千円の四半期純損失）を計上いたしました。

(省略)

① ソフトウェア販売

通信事業者向けの製品販売が増加したため、売上高は171,222千円（前年同期比51.8%増）と増加いたしました。売上原価につきましては、前事業年度に既存製品の改良による製品開発を行ったこと、デジタルポスト関連事業の将来の収益拡大見込みを合理的に予測することが困難であるため、対応する販売目的ソフトウェアの減価償却を進めたことなどにより、124,903千円（前年同期比90.5%増）と増加いたしました。このように、売上高が堅調に推移したものの、売上原価が増加したため、セグメント利益46,319千円（前年同期比1.9%減）を計上しております。

(省略)

3 ページ 1. 当四半期決算に関する定性的情報

(2) 財政状態に関する説明

【訂正前】

(当第3四半期会計期間末の資産、負債及び純資産の状況)

当第3四半期会計期間末の総資産につきましては、**800,736**千円（前事業年度末比**5.4%増**）となりました。

(省略)

無形固定資産につきましては、**206,111**千円（前事業年度末比**0.6%増**）となりました。

投資その他の資産につきましては、SOFTFRONT VIETNAM CO., LTD. への出資により、**111,196**千円（前事業年度末比**45.8%増**）となりました。

(省略)

当第3四半期会計期間末の純資産につきましては、四半期純損失を**179,833**千円計上し利益剰余金が減少したものの、第三者割当による新株式の発行及び新株予約権の行使により302,758千円増加したことなどから、**754,143**千円（前事業年度末比**18.8%増**）となりました。

(省略)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果獲得した資金は53,144千円（前年同期は18,390千円の資金の消費）となりました。これは主に税引前四半期純損失**178,018**千円を計上したものの、減価償却費を**79,015**千円計上し、売上債権の減少186,418千円によるものであります。

(省略)

【訂正後】

(当第3四半期会計期間末の資産、負債及び純資産の状況)

当第3四半期会計期間末の総資産につきましては、721,984千円（前事業年度末比5.0%減）となりました。

(省略)

無形固定資産につきましては、デジタルポスト関連事業の将来の収益拡大見込みを合理的に予測することが困難であるため、対応する販売目的ソフトウェアの減価償却を進めたことなどにより162,359千円（前事業年度末比20.8%減）となりました。

投資その他の資産につきましては、SOFTFRONT VIETNAM CO., LTD. への出資をしたこと、市場価格のないデジタルポスト社の株式に対する投資損失に備えるため、健全性の観点から、投資先の財政状態等を勘案して投資損失引当金を計上したことなどにより、76,196千円（前事業年度末比0.1%減）となりました。

(省略)

当第3四半期会計期間末の純資産につきましては、四半期純損失を258,585千円計上し利益剰余金が減少したものの、第三者割当による新株式の発行及び新株予約権の行使により302,758千円増加したことなどから、675,391千円（前事業年度末比6.4%増）となりました。

(省略)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果獲得した資金は53,144千円（前年同期は18,390千円の資金の消費）となりました。これは主に税引前四半期純損失256,770千円を計上したものの、減価償却費を122,767千円計上し、売上債権の減少186,418千円によるものであります。

(省略)

4ページ 2. サマリー情報(注記事項)に関する事項

【訂正前】

なし

【訂正後】

(4) 追加情報

(投資損失引当金)

市場価格のない有価証券に対する投資損失に備えるため、健全性の観点から、投資先の財政状態等を勘案して必要額を計上しております。これにより当第3四半期累計期間の税引前四半期純損失が 35,000 千円増加しております。

5 ページ 4. 四半期財務諸表

(1) 四半期貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (平成25年3月31日)	当第3四半期会計期間 (平成25年12月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	213,810	400,385
売掛金	241,598	55,179
原材料及び貯蔵品	185	53
その他	14,933	14,905
貸倒引当金	△386	△88
流動資産合計	470,141	470,435
固定資産		
有形固定資産	8,578	12,993
無形固定資産		
ソフトウェア	200,971	202,660
その他	3,989	3,450
無形固定資産合計	204,961	206,111
投資その他の資産		
関係会社株式	35,000	35,000
関係会社出資金	—	32,716
差入保証金	41,225	43,430
その他	24,196	50
貸倒引当金	△24,146	—
投資その他の資産合計	76,275	111,196
固定資産合計	289,815	330,301
資産合計	759,957	800,736
負債の部		
流動負債		
営業未払金	15,158	5,842
短期借入金	50,000	—
未払法人税等	8,299	4,458
製品保証引当金	386	424
その他	51,296	35,866
流動負債合計	125,141	46,593
負債合計	125,141	46,593
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,792,479	2,943,858
資本剰余金	2,574,639	2,726,018
利益剰余金	△4,735,913	△4,915,747
株主資本合計	631,205	754,130
新株予約権	3,610	13
純資産合計	634,815	754,143
負債純資産合計	759,957	800,736

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (平成25年3月31日)	当第3四半期会計期間 (平成25年12月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	213,810	400,385
売掛金	241,598	55,179
原材料及び貯蔵品	185	53
その他	14,933	14,905
貸倒引当金	△386	△88
流動資産合計	470,141	470,435
固定資産		
有形固定資産	8,578	12,993
無形固定資産		
ソフトウェア	200,971	158,908
その他	3,989	3,450
無形固定資産合計	204,961	162,359
投資その他の資産		
関係会社株式	35,000	35,000
関係会社出資金	—	32,716
差入保証金	41,225	43,430
その他	24,196	50
貸倒引当金	△24,146	—
投資損失引当金	—	△35,000
投資その他の資産合計	76,275	76,196
固定資産合計	289,815	251,549
資産合計	759,957	721,984
負債の部		
流動負債		
営業未払金	15,158	5,842
短期借入金	50,000	—
未払法人税等	8,299	4,458
製品保証引当金	386	424
その他	51,296	35,866
流動負債合計	125,141	46,593
負債合計	125,141	46,593
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,792,479	2,943,858
資本剰余金	2,574,639	2,726,018
利益剰余金	△4,735,913	△4,994,499
株主資本合計	631,205	675,378
新株予約権	3,610	13
純資産合計	634,815	675,391
負債純資産合計	759,957	721,984

6 ページ 4. 四半期財務諸表

(2) 四半期損益計算書 (第3四半期累計期間)

【訂正前】

(単位：千円)

	前第3四半期累計期間 (自 平成24年4月1日 至 平成24年12月31日)	当第3四半期累計期間 (自 平成25年4月1日 至 平成25年12月31日)
売上高	333,739	378,102
売上原価	186,318	189,198
売上総利益	147,421	188,904
販売費及び一般管理費	300,551	366,791
営業損失(△)	△153,130	△177,887
営業外収益		
受取利息	17	11
その他	296	25
営業外収益合計	313	36
営業外費用		
支払利息	—	123
為替差損	131	741
株式交付費	—	1,628
新株予約権発行費	—	1,285
営業外費用合計	131	3,778
経常損失(△)	△152,947	△181,629
特別利益		
新株予約権戻入益	—	3,610
特別利益合計	—	3,610
税引前四半期純損失(△)	△152,947	△178,018
法人税、住民税及び事業税	1,815	1,815
法人税等合計	1,815	1,815
四半期純損失(△)	△154,762	△179,833

【訂正後】

(単位：千円)

	前第3四半期累計期間 (自 平成24年4月1日 至 平成24年12月31日)	当第3四半期累計期間 (自 平成25年4月1日 至 平成25年12月31日)
売上高	333,739	378,102
売上原価	186,318	232,950
売上総利益	147,421	145,152
販売費及び一般管理費	300,551	366,791
営業損失(△)	△153,130	△221,639
営業外収益		
受取利息	17	11
その他	296	25
営業外収益合計	313	36
営業外費用		
支払利息	—	123
為替差損	131	741
株式交付費	—	1,628
新株予約権発行費	—	1,285
営業外費用合計	131	3,778
経常損失(△)	△152,947	△225,381
特別利益		
新株予約権戻入益	—	3,610
特別利益合計	—	3,610
特別損失		
投資損失引当金繰入額	—	35,000
特別損失合計	—	35,000
税引前四半期純損失(△)	△152,947	△256,770
法人税、住民税及び事業税	1,815	1,815
法人税等合計	1,815	1,815
四半期純損失(△)	△154,762	△258,585

7 ページ 4. 四半期財務諸表

(3) 四半期キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前第3四半期累計期間 (自 平成24年4月1日 至 平成24年12月31日)	当第3四半期累計期間 (自 平成25年4月1日 至 平成25年12月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前四半期純損失 (△)	△152,947	△178,018
減価償却費	57,136	79,015
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△186	△298
製品保証引当金の増減額 (△は減少)	△291	38
受取利息及び受取配当金	△17	△11
支払利息	—	123
株式交付費	—	1,628
新株予約権発行費	—	1,285
新株予約権戻入益	—	△3,610
売上債権の増減額 (△は増加)	106,352	186,418
たな卸資産の増減額 (△は増加)	—	132
仕入債務の増減額 (△は減少)	△6,463	△9,315
未収入金の増減額 (△は増加)	1,049	55
未払消費税等の増減額 (△は減少)	△4,067	1,605
その他	△16,551	△23,374
小計	△15,988	55,674
利息及び配当金の受取額	17	11
利息の支払額	—	△121
法人税等の支払額	△2,420	△2,420
営業活動によるキャッシュ・フロー	△18,390	53,144
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	—	△7,092
関係会社株式の取得による支出	△30,000	—
関係会社出資金の払込による支出	—	△32,716
無形固定資産の取得による支出	△379	—
ソフトウェアの取得による支出	△94,373	△77,487
その他	2,048	—
投資活動によるキャッシュ・フロー	△122,704	△117,296
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の返済による支出	—	△50,000
株式の発行による収入	—	298,718
新株予約権の発行による収入	—	2,008
財務活動によるキャッシュ・フロー	—	250,726
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△141,095	186,574
現金及び現金同等物の期首残高	320,036	213,810
現金及び現金同等物の四半期末残高	178,940	400,385

【訂正後】

(単位：千円)

	前第3四半期累計期間 (自 平成24年4月1日 至 平成24年12月31日)	当第3四半期累計期間 (自 平成25年4月1日 至 平成25年12月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前四半期純損失(△)	△152,947	△256,770
減価償却費	57,136	122,767
貸倒引当金の増減額(△は減少)	△186	△298
製品保証引当金の増減額(△は減少)	△291	38
投資損失引当金の増減額(△は減少)	＝	35,000
受取利息及び受取配当金	△17	△11
支払利息	－	123
株式交付費	－	1,628
新株予約権発行費	－	1,285
新株予約権戻入益	－	△3,610
売上債権の増減額(△は増加)	106,352	186,418
たな卸資産の増減額(△は増加)	－	132
仕入債務の増減額(△は減少)	△6,463	△9,315
未収入金の増減額(△は増加)	1,049	55
未払消費税等の増減額(△は減少)	△4,067	1,605
その他	△16,551	△23,374
小計	△15,988	55,674
利息及び配当金の受取額	17	11
利息の支払額	－	△121
法人税等の支払額	△2,420	△2,420
営業活動によるキャッシュ・フロー	△18,390	53,144
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	－	△7,092
関係会社株式の取得による支出	△30,000	－
関係会社出資金の払込による支出	－	△32,716
無形固定資産の取得による支出	△379	－
ソフトウェアの取得による支出	△94,373	△77,487
その他	2,048	－
投資活動によるキャッシュ・フロー	△122,704	△117,296
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の返済による支出	－	△50,000
株式の発行による収入	－	298,718
新株予約権の発行による収入	－	2,008
財務活動によるキャッシュ・フロー	－	250,726
現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	△141,095	186,574
現金及び現金同等物の期首残高	320,036	213,810
現金及び現金同等物の四半期末残高	178,940	400,385

9ページ 4. 四半期財務諸表

(4) 四半期財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

II 当第3四半期累計期間(自平成25年4月1日至平成25年12月31日)

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

【訂正前】

(単位:千円)

区分	報告セグメント			その他 (注1)	合計	四半期 損益計算書 計上額 (注2)
	ソフトウェア 販売	受託開発	計			
売上高						
外部顧客への売上高	171,222	201,884	373,107	4,995	378,102	378,102
セグメント間の内部 売上高又は振替高	-	-	-	-	-	-
計	171,222	201,884	373,107	4,995	378,102	378,102
セグメント利益	90,071	95,903	185,974	2,930	188,904	188,904

(注) 1. 「その他」の区分は報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、物品販売などを含んでおります。

2. セグメント利益は、四半期損益計算書の売上総利益と一致しております。

(省略)

【訂正後】

(単位:千円)

区分	報告セグメント			その他 (注1)	合計	四半期 損益計算書 計上額 (注2)
	ソフトウェア 販売	受託開発	計			
売上高						
外部顧客への売上高	171,222	201,884	373,107	4,995	378,102	378,102
セグメント間の内部 売上高又は振替高	-	-	-	-	-	-
計	171,222	201,884	373,107	4,995	378,102	378,102
セグメント利益	46,319	95,903	142,222	2,930	145,152	145,152

(注) 1. 「その他」の区分は報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、物品販売などを含んでおります。

2. セグメント利益は、四半期損益計算書の売上総利益と一致しております。

(省略)

10 ページ 4. 四半期財務諸表

(4) 四半期財務諸表に関する注記事項

(重要な後発事象)

(株式分割、単元株制度の採用及び定款の一部変更)

4. 1株当たり情報に及ぼす影響

【訂正前】

当該株式分割が前期首に行われたと仮定した場合の前第3四半期累計期間及び当第3四半期累計期間における1株当たり情報は、それぞれ以下のとおりとなります。

	前第3四半期累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年12月31日)	当第3四半期累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年12月31日)
1株当たり四半期純損失金額	16円82銭	<u>18円30銭</u>

(注) 潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり四半期純損失金額であるため記載していません。

【訂正後】

当該株式分割が前期首に行われたと仮定した場合の前第3四半期累計期間及び当第3四半期累計期間における1株当たり情報は、それぞれ以下のとおりとなります。

	前第3四半期累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年12月31日)	当第3四半期累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年12月31日)
1株当たり四半期純損失金額	16円82銭	<u>26円32銭</u>

(注) 潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり四半期純損失金額であるため記載していません。

以上